

București, 4 martie 2024

ANUNȚ

Acțiunile ROCA Industry se transferă de pe SMT – Piața AeRO pe Piața Reglementată în 11 martie, sub simbolul bursier ROC1

- **6 martie va fi ultima zi de tranzacționare a acțiunilor ROCA Industry pe piața AeRO sub simbolul bursier ROC1**
- **11 martie va fi prima zi de tranzacționare a acțiunilor ROCA Industry pe Piața Reglementată sub simbolul bursier ROC1**
- **ROCA Industry este a cincea companie care trece de pe piața AeRO pe Piața Reglementată**

Bursa de Valori București (BVB) informează că luni, 11 martie, [ROCA Industry Holdingrock1](#), companie prezentă pe piața de capital din 2022, se listează pe Piața Reglementată a bursei, ca urmare a transferului de pe piața AeRO, segmentul de acțiuni al Sistemului Multilateral de Tranzacționare. Este a cincea companie listată la Bursa de Valori București care trece de pe piața AeRO pe Piața Reglementată, după AROBS Transilvania Software ([AROB](#)S) în luna septembrie 2023, Safetech Innovations ([SAFE](#)) în luna februarie 2023, Chimcomplex Borzești ([CRC](#)) în ianuarie 2022 și Bittnet Systems ([BNET](#)) în iunie 2020.

Ultima zi de tranzacționare a acțiunilor ROCA Industry pe piața AeRO, sub simbolul bursier ROC1, este 6 martie. Simbolul ROC1 va fi suspendat de la tranzacționare pe SMT în perioada 7-8 martie. În data de 8 martie va fi realizată decontarea ultimelor tranzacții cu acțiunile companiei pe piața AeRO. Acțiunile ROCA Industry vor intra la tranzacționare pe 11 martie, pe Piața Reglementată, sub același simbol bursier, ROC1. Prețul de referință din 11 martie pentru ROC1 va fi prețul de închidere din ultima ședință de tranzacționare a acestuia în cadrul SMT – piața AeRO, conform precizărilor referitoare la transferul acțiunilor emitentului ROCA Industry de pe SMT pe Piața Reglementată a bursei, disponibile [AICI](#). Transferul acțiunilor ROCA Industry pe Piața Reglementată este realizat cu sprijinul [BT Capital Partners](#).

Echipa ROCA Industry va suna pe 11 martie clopoțelul Bursei de Valori București pentru a marca un nou început, în calitate de companie listată pe segmentul principal al bursei. Evenimentul va fi transmis LIVE, de la ora 10:00, pe canalele social media ale BVB [Facebook](#), [YouTube](#) și [LinkedIn](#).

Pentru informații suplimentare: *Natalia Negru Botezan, PR&Media Relations, e-mail: natalia.botezan@bvb.ro*

